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Αιτπμα για συνάντηση με Μητσοτάκη
Οι ελεύθεροι επαγγελματίες με επιστολή τους ζητούν την παρέμβαση του πρωθυπουργού για «ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα»

Συνάντηση 

με τον πρωθυπουργό Κυριάκο 
Μητσοτάκη προκείμενου να υπάρξει 
αναλυτική ενημέρωση για τα 

προβλήματα 

που δημιουργούνται από την
εφαρμογή των προωθούμενων φορολογικών 

μέτρων ζητά η Συντονιστική Επιτροπή
Ελευθέρων Επαγγελματιών - Επιστημόνων - Επαγ-
γελματοβιοτεχνών - Εμπόρων.

Τα μέτρα που προβλέπονται στο σχέδιο νόμου
που κατατέθηκε στη Βουλή περιλαμβάνουν αλλαγές
που δεν τους ικανοποιούν και σημειώνουν σε επιστολή 

προς το Μέγαρο Μαξίμου
ότι με την εισαγωγή τεκμαρτού φορολογητέου 

εισοδήματος πλήττουν
υπέρμετρα τη μεσαία τάξη και χιλιάδες 

ελεύθερους επαγγελματίες,
επιστήμονες και μικρομεσαίες επιχειρήσεις 

που ασκούν ατομικά τη
δραστηριότητά χους.

Οπως υπογραμμίζουν, ο προσδιορισμός 

του τεκμαρτού φορο-
λογτιτέου εισοδήματος γίνεται με
εντελώς αυθαίρετα κριτήρια, αφού
ταυτίζονται οι ελεύθεροι επαγγελματίες 

με τους μισθωτούς, ενώ είναι 

γνωστό ότι πρόκειται για διαφορετικές κατηγορίες,
όπως έχει κρίνει, άλλωστε, και το Συμβούλιο ιης Επικρατείας 

(Αριθ. Αποφ. 1880, 1888/2019), και περαιτέρω 

προσαυξάνεται το προσδιορισθέν τεκμαρτό φορολογητέο 

εισόδημα με βάση και το εισόδημα τρίτων
(μέσος όρος ΚΑΔ) κατά παράβαση του άρθρου 4 παρ. 5
του Συντάγματος που προβλέπει τη συνεισφορά εκάστου 

στα δημόσια βάρη ανάλογα με τις δυνάμεις του.
«Δεν χωρά αμφιβολία ότι τα οριζόντια μέτρα και

η φορολόγηση για εισοδήματα που δεν έχουν απο-

«Τα οριζόντια μέτρα
δημιουργούν

αδικίες»
υπογραμμίζει

η συντονιστική
επιτροπή

κτηθεί δημιουργούν αδικίες. Οπως άδικος είναι και
ο συλλήβδην χαρακτηρισμός των ελευθέρων επαγγελματιών 

ως φοροφυγάδων» υπογραμμίζει η Συντονιστική 

Επιτροπή. Την επιστολή υπογράφουν ο
πρόεδρος της Γενικής Συνομοσπονδίας Επαγγελματιών 

Βιοτεχνών Εμπόρων Ελλάδος (ΓΣΕΒΕΕ) Γιώργος 

Καββαθάς, ο πρόεδρος της Ολομέλειας των Προέδρων 

των Δικηγορικών Συλλόγων Ελλάδος Δημήτρης
Βερβεσός, ο πρόεδρος υις Ελληνικής Συνομοσπονδίας 

Εμπορίου και Επιχειρηματικότητας Γεώργιος Κα-
ρανίκας, ο πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου 

Ελλάδος Μενέλαος Γαρδικιώ-
της, ο πρόεδρος του Επαγγελματι-
κού Επιμελητηρίου Αθηνών (ΕΕΑ)
Ιωάννης Χατζηθεοδοσίου, ο πρόεδρος 

του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Αθηνών Παύλος Ραβάνης, ο

πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντιατρικής 

Ομοσπονδίας Αθανάσιος 
Δεβλιώτης, ο πρόεδρος της Συντονιστικής 

Επιτροπής Συμβολαιογραφικών 

Συλλόγων Ελλάδος Γεώργιος 

Ρούσκας, ο πρόεδρος της
Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών 

Ελλάδας Νικόλαος Γιάννης,
η πρόεδρος του Πανελλήνιου Κτηνιατρικού Συλλόγου 

Αθηνά Τραχήλη, ο πρόεδρος του Πανελλήνιου
Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών Πέτρος Λυμπερίδης, ο
πρόεδρος της Ενωσης Διαιτολόγων - Διατροφολόγων
Ελλάδος Βασίλης Τσιρώνης.

Υπενθυμίζεται όυ η Ολομέλεια των Δικηγορικών
Συλλόγων της χώρας έχει αποφασίσει αποχή των δικηγόρων 

από τα καθήκοντά τους για όλη την εβδομάδα, 
ενώ την Παρασκευή θα συνεδριάσει εκ νέου για

να αποφασίσει την περαιτέρω στάση της.

Α ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
ΕΛΛΑΔΑΣ (ΓΣΕΒΕΕ)
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Φορολογικό Νομοσχέδιο: Αντιδρούν οι επαγγελματικοί φορείς παρά τις αλλαγές –
Επιστολή στον Μητσοτάκη
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Κυριάκος Μητσοτάκης
ΑΠΕ-ΜΠΕ
ΝΙΚΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Με επιστολή τους προς τον Πρωθυπουργό (την οποία και έδωσαν στη δημοσιότητα) οι
εκπρόσωποι της Συντονιστικής Επιτροπής Ελευθέρων Επαγγελματιών, Επιστημόνων,
Επαγγελματοβιοτεχνών και Εμπόρων γνωστοποίησαν ότι αιτούνται συνάντηση μαζί του για το
φορολογικό.
Σχετικό Άρθρο
Φορολογία
Φόροι: Οι βασικές αλλαγές για ελεύθερους επαγγελματίες και ανακαινίσεις κατοικιών
Αναλυτικά
Τα φορολογικά μέτρα που προβλέπονται στο σχέδιο νόμου «Μέτρα για τον περιορισμό της
φοροδιαφυγής», που έχει τεθεί σε δημόσια ηλεκτρονική διαβούλευση, με την εισαγωγή
τεκμαρτού φορολογητέου εισοδήματος πλήττουν υπέρμετρα την μεσαία τάξη, χιλιάδες
ελεύθερους επαγγελματίες, επιστήμονες και μικρομεσαίες επιχειρήσεις, που ασκούν ατομικά
την δραστηριότητά τους.
Αξίζει να σημειωθεί μάλιστα, ότι ο προσδιορισμός του τεκμαρτού φορολογητέου εισοδήματος
γίνεται με εντελώς αυθαίρετα κριτήρια, αφού ταυτίζονται οι ελεύθεροι επαγγελματίες με τους
μισθωτούς, ενώ είναι γνωστό ότι πρόκειται για διαφορετικές κατηγορίες, όπως έχει κρίνει,
άλλωστε, και το Συμβούλιο της Επικρατείας (Αριθ. Αποφ. 1880, 1888/2019) και περαιτέρω,
προσαυξάνεται το προσδιορισθέν τεκμαρτό φορολογητέο εισόδημα με βάση και το εισόδημα
τρίτων (μέσος όρος ΚΑΔ), κατά παράβαση του άρθρου 4 παρ. 5 του Συντάγματος, που
προβλέπει τη συνεισφορά εκάστου στα δημόσια βάρη ανάλογα με τις δυνάμεις του.
Δεν χωρά αμφιβολία ότι τα οριζόντια μέτρα και η φορολόγηση για εισοδήματα που δεν έχουν
αποκτηθεί δημιουργούν αδικίες. Όπως άδικος είναι και ο συλλήβδην χαρακτηρισμός των
ελευθέρων επαγγελματιών ως φοροφυγάδων.
Είναι προφανές ότι, η καταπολέμηση της φοροδιαφυγής προϋποθέτει έναν ουσιαστικό διάλογο
μεταξύ όλων των φορέων, με στόχο ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα, που θα λαμβάνει υπόψιν
τις πραγματικές συνθήκες ανάπτυξης της ελληνικής οικονομίας και τις ιδιαιτερότητες κάθε
επαγγέλματος και θα έχει ως βάση τη συνεισφορά εκάστου στα δημόσια βάρη ανάλογα με τις
πραγματικές του δυνάμεις.
Επί των θεμάτων αυτών έχουμε καταθέσει ήδη αρμοδίως τις προτάσεις μας, τις οποίες
θέλουμε να σας καταστήσουμε γνωστές.
Μετά το πέρας της δημόσιας διαβούλευσης και πριν την ψήφιση του σχεδίου νόμου, ζητούμε
συνάντηση μαζί σας για να σας ενημερώσουμε αναλυτικά για τα προβλήματα που
δημιουργούνται από την εφαρμογή των προωθούμενων μέτρων και να ζητήσουμε θεσμικά την
παρέμβασή σας για ένα δίκαιο φορολογικό σύστημα.
Υπογράφουν οι 
Γιώργος Καββαθάς πρόεδρος ΓΣΕΒΕΕ
Δημήτρης Βερβεσός πρόεδρος ολομέλειας των δικηγορικών συλλόγων
Γιώργος Καρανίκας, Πρόεδρος της Ελληνικής Συνομοσπονδίας Εμπορίου και
Επιχειρηματικότητας
Μενέλαος Γαρδικιώτης, πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου
Γιάννης Χατζηθεοδοσίου, πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητήριου Αθηνών
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Παύλος Ραβάνης, πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου
Θανάσης Δεβλιώτης, πρόεδρος της Ελληνικής Οδοντριακής Ομοσπονδίας,
Γιώργος Ρούσκας, πρόεδρος της Συντονιστικής Επιτροπής Συμβολαιογραφικών Συλλόγων
Νίκος Γιάννης, πρόεδρος της Ομοσπονδίας Δικαστικών Επιμελητών Ελλάδας,
Αθηνά Τραχήλη, πρόεδρος του Πανελλήνιου Κτηνιατρικού Συλλόγου
Πέτρος Λυμπερίδης, πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου, Φυσικοθεραπευτών
Βασίλης Τσιρώνης, πρόεδρος της Ενωσης Διαιτολόγων Διατροφολόγων Ελλάδας

https://www.news247.gr/oikonomia/forologia/forologiko-nomosxedio-antidroun-oi-epangelmatikoi-foreis-para-tis-allages-epistoli-ston-mitsotaki/


https://healthdaily.gr/

 Publication date: 29/11/2023 09:02

 Similar Stats ranking (Greece): 229215

 https://healthdaily.gr/2023/11/29/oi-prokliseis-kai-to-mellon-sti-fysikotherapeia/

Οι προκλήσεις και το μέλλον στη Φυσικοθεραπεία
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
31ο Συνέδριο Φυσικοθεραπείας από 1-3 Δεκεμβρίου
Από 1 – 3 Δεκεμβρίου 2023, στον συνεδριακό χώρο του Πολεμικού Μουσείου της Αθήνας,
διοργανώνεται το 31ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φυσικοθεραπείας του Πανελληνίου Συλλόγου
Φυσικοθεραπευτών – Π.Σ.Φ. ΝΠΔΔ, με θέμα: «Μέλλον και Προκλήσεις για την
Φυσικοθεραπεία». Στο Συνέδριο θα επιβεβαιωθούν και θα τεκμηριωθούν οι λόγοι που είναι
αναγκαία η εξέλιξη της επιστήμης της Φυσικοθεραπείας, καθώς αποτελεί βασικό παράγοντα
στην αποτελεσματική θεραπευτική παρέμβαση και οι ανεπτυγμένες υγειονομικά χώρες έχουν
θέσει σε προτεραιότητα τη συνεχιζόμενη επαγγελματική εξέλιξη και την έρευνα. Ταυτόχρονα,
θα τονιστεί ο σημαντικός ρόλος της φυσικοθεραπείας, τόσο στην πρόληψη όσο και στην
αποκατάσταση.
Ο Π.Σ.Φ. συνεχίζει σε εθνικό επίπεδο, τις προσπάθειες διαμόρφωσης του πλαισίου
Συνεχιζόμενης Φυσικοθεραπευτικής Εκπαίδευσης, συμβάλλοντας στη πρόοδο της
Φυσικοθεραπείας και στη βελτίωση του επιπέδου των παρεχόμενων υπηρεσιών
φυσικοθεραπείας στον κοινωνικό σύνολο. Τα πανελλήνια συνέδρια φυσικοθεραπείας με τη
μακρά διαδρομή, αποτελούν το κατεξοχήν βήμα εφαρμογής καινοτόμων προσεγγίσεων για την
ανάδειξη των σύγχρονων τάσεων στη Φυσικοθεραπεία. Η θεματολογία του 31ου Συνεδρίου
καλύπτει τομείς ιδιαίτερου επιστημονικού ενδιαφέροντος σε όλο το φάσμα της
Φυσικοθεραπείας, με διαφορετικού τύπου συνεδρίες και κλινικά εργαστήρια που στηρίζονται
στην διεπιστημονικότητα και τον διάλογο, στοχεύοντας στην ανάδειξη των σύγχρονων τάσεων
στη Φυσικοθεραπεία. Παράλληλα θα συζητηθούν ζητήματα που αφορούν επίκαιρα θέματα
όπως η τεχνητή νοημοσύνη και οι ψηφιακές εφαρμογές στη Φυσικοθεραπεία, η ποιότητα
υπηρεσιών υγείας καθώς και η συνεχιζόμενη εκπαίδευση και κατάρτιση.
Στο Συνέδριο θα υπάρξει επίσης επικέντρωση στην πολιτική και τα οικονομικά της υγείας. Στο
πλαίσιο αυτό, ενσωματώθηκε στο πρόγραμμα την πρώτη μέρα του Συνεδρίου στρογγυλή
τράπεζα που αφορά τη συμβολή της φυσικοθεραπείας στην εξοικονόμηση πόρων Υγείας, με
συντονιστή τον πρόεδρο του ΠΣΦ, Πέτρο Λυμπερίδη και με τη συμμετοχή του προέδρου της
Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας καθηγητή Michel Landry, της προέδρου του
Ευρωπαϊκού τμήματος της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Φυσικοθεραπείας Esther – Mary D’ Arcy
και του καθηγητή Κωνσταντίνου Αθανασάκη. Ο πρόεδρος του ΠΣΦ, Πέτρος Λυμπερίδης
δήλωσε σχετικά: «Νιώθω ιδιαίτερη χαρά που θα ξαναβρεθούμε στην Αθήνα για το 31ο
Συνέδριο του Συλλόγου μας. Το θέμα της εξέλιξης της επιστήμης που υπηρετούμε, απασχολεί
διαχρονικά την παγκόσμια επιστημονική κοινότητα, καθώς αποτελεί βασικό παράγοντα στην
αποτελεσματική θεραπευτική παρέμβαση.
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